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Kada malo bolje 
uokvirimo sliku 

možemo vidjeti da je 
naša škola odlična

Ova je škola dobra ali 
ponekad dosadna ali 
hej sve je ponekad 
dosadno ali to je 

uredu

Draga mi je skola
ali mislim da 
ucenici imaju 
previse slobode 

Mislim da je moja 
škola dobra samo kad 
dobijem lošu ocjenu, 

grozna je!!!

tražite previše od 
nas ali šta deš to ti 

je život

Sretan sam što sam 
sudionik ove škole! 

Hvala svima!!! 



Unaprjeđenje rada škole koje se treba temeljiti na 
utvrđivanju onoga što je dobro, što ne bi trebalo 
mijenjati i onoga što traži poboljšanja, promjene. 

Cilj:



Područja 
vrednovanja

Upitnici 

Način obrade

Korištenje 
rezultata

Metodologija 



Uzorak:

• Broj učenika od 5.-8.razreda: 189 (98.4%)

• Broj roditelja od 5.-8.razreda: 132 (68,5%) od toga:             
(5.r.-28%; 6.r.-21,2%; 7.r.-25,8%; 8.r.- 25%)

• Broj roditelja od 1.-4. razreda: 34 (1.r.- 35,3%; 2.r.- 38,2%; 
3.r.-8,8%; 4.r.-17,6%)



• Rezultati upitnika za učitelje, učenike i roditelje prikazani su kao
usporedni podatci u tablicama prema postotku zbroja odgovora u 
kategorijama „uglavnom se slažem“ i „u potpunosti se slažem“. Ostali
odgovori do 100% (koji nisu prikazani) nalaze se u kategorijama „uopde
se ne slažem“ i „uglavnom se ne slažem“. 

Prikaz rezultata:

1-ne slažem se,    2-uglavnom se ne slažem,      3- uglavnom se slažem    4-slažem se



Rezultati 

Opdi dojam:



Procjene učitelja, učenika i roditelja
usporedni prikaz



PARTNERSTVO S RODITELJIMA
Procjena 

učitelja

Procjena roditelja

5.-8. r. u%

Procjena roditelja 

1.-4.r. u %

Zadovoljan sam suradnjom s roditeljima 

/razrednikom/razrednicom   

97 (45% u 

potpunosti)
93.9 100(94)

Zadovoljan sam suradnjom s učiteljima. - 77.1 97 (81)

Pravodobno sam informiran o ponašanju i 

napredovanju svoga djeteta
- 86.2 100

Dostupne su mi informacije o svim aktivnostima 

škole
- 90 93

PARTNERSTVO S RODITELJIMA – usporedni prikaz

SKALA: 1-ne slažem se,    2-uglavnom se ne slažem,    3- uglavnom se slažem    4-slažem se



UČENJE,POUČAVANJE – usporedni prikaz
TVRDNJE (% se odnosi na zbroj odgovora u 

kategorijama 3 i 4.)

Procjena 
učitelja u %

Procjena 
učenika u %

Procjena
roditelja
5.-8.r. u %

Procjena
roditelja
1.- 4.r. u %

1.
Učenici koji nešto ne razumiju ili žele znati mogu uvijek 
pitati.

100 (96.7) 83.5 72.7 97

2. Učitelji pohvaljuju učenike za napredak u učenju. 100 (87.1) 71.8 70.4 100 (88.2)

3.
Na nastavi učenici slobodno postavljaju pitanja i
sudjeluju u grupnim raspravama.

100 ( 86.7) 75.2 77.9 100

4.
Učitelji potiču aktivno učenje i razumijevanje važnosti
ulaganja vlastitog truda.

100 (83) 79.4 74.1 98

5.
Kod poučavanja, učitelji povezuju gradivo s primjerima 
iz svakodnevnog života

100 (76.7) 73.3 72 94.1

6. Učitelji potiču grupni rad i suradnju među učenicima 100 (67.7) 70.8 - -

7. Učitelji savjetuju učenike kako uspješnije učiti. 100 (64.5) 74.6 59.8 97.1

8. Učenici na nastavi prezentiraju dio gradiva 90 (63.3) 68.7 76.5 97.1

Učitelji pružaju dodatnu pomod učenicima kada im je
potrebna

62.9 62.8 97.1

SKALA: 1-ne slažem se,    2-uglavnom se ne slažem,    3- uglavnom se slažem    4-slažem se



VREDNOVANJE – usporedni prikaz

TVRDNJE
Procjena 
učitelja 

Procjena 
učenika 

Procjena
roditelja
5.-8.r.

Procjena
roditelja
1.- 4.r.

Učitelji učenicima objašnjavaju zašto su im dali
određenu ocjenu. 100 (93.3) 74.1 63.7 94

Svi učenici dobiju ocjenu koju zaslužuju 100 (73.3) 61.7 79.6 100 ( 73.5)

SKALA:        1-ne slažem se,    2-uglavnom se ne slažem,    3- uglavnom se slažem    4-slažem se



ISKUSTVA UČENIKA SA ŠKOLOM  -usporedni prikaz

TVRDNJE
Procjena učenika u 

%

Procjena roditelja

5. do 8.razred u %

Procjena roditelja

1. do 4.razred u %

Volim idi u ovu školu
48.9 / - 32.4 (ne 

slažem se)

76.4 / - 5.3 (ne slažem 

se)
100 (94.1)

Učitelji se jednako odnose prema svim 

učenicima  (100%/ 96.8%)
48.4 53.1 100 (64.7)

Zadovoljan sam ovom školom i imam 

pozitivnu sliku o njoj/ učenici imaju pozitivna 

iskustva

61.9 69.7 100 (67.6)

Mogu slobodno tražiti savjet pedagoga ili 

defektologa
62.7 77.8 100 (82.4)

U školi su mi se rugali /vrijeđali me/ 

isključivali
25.4 / (58.7 nikad) 14 /(65% nikad) 85.2

U školi se vodi briga o neprimjerenim i/ili 

nasilnim ponašanjima učenika
61.9 64.2 90.9

SKALA:        1-ne slažem se,    2-uglavnom se ne slažem,    3- uglavnom se slažem    4-slažem se



RAZVIJANJE VJEŠTINA  -usporedni prikaz

TVRDNJE
Procjena 

učenika u %

Procjena roditelja

5. do 8.razreda u %

Procjena roditelja

1. do 4.razreda u %

Vještine samostalnog učenja 80.9 63.3 94.1

Vještine komuniciranja i uspješnog 

surađivanja s drugima na različitim 

zadatcima

72.9 62.3 91.2

Vještine suradnje i pomaganja drugima 68.3 76.5 97.1

Vještine kritičkog mišljenja i donošenja 

odluka
66.1 55.4 91.1 ( 38.2)

Vještine korištenja računala i interneta 59.4 73 79.5 (32.4)

SKALA:        1-ne slažem se,    2-uglavnom se ne slažem,    3- uglavnom se slažem    4-slažem se



OSJEĆAJI VEZANI ZA ŠKOLU  -usporedni prikaz

STRAH OD 

ŠKOLE/NEUSPJEHA/UČITELJA

Procjena učitelja 

%

Procjena 

učenika u %

Procjena 

roditelja

5. do 8.razreda  

u %

Procjena 

roditelja

1. do 4.razreda

u %

Učenici se boje neuspjeha u školi 67.7 62.9 50.8 58.9

Učenici se boje ispitivanja 61.3 67.6 43.2 11.8

Učenici se boje roditeljske reakcije 

na ocjene
64.5 46 19.7 17.6

Smatram da kod učenika izazivam 

strah //

Neki učitelji kod mog djeteta 

izazivaju strah.

6.5 (77.4 uopde 

ne)
53.1 46 23.5



PROCJENE /STAVOVI Procjena učenika u %
Procjena roditelja

5. do 8.razr. u %

Procjena roditelja

1. do 4.razr.  u %

Redovito učim 73.4 77.4 100

Kad nisam spreman za ispitivanje ili test 

izbjegnem odlazak u školu
12 (68% ne slažem se) 9 (82%  ne slažem se) 0

Nisam zadovoljan kad dobijem ocjenu vrlo 

dobar

32.8 

(45% ne slažem se)

12.7 

(75.8% ne slažem se)

5.9 

(76.5 ne slažem se)

Roditelji me nagrade za odličnu ocjenu 63.8 53.6  70.6

Zabrana nošenja mobitela u školu je korisna. 34.4 83.4 88.2

Mobitel u torbi ili džepu ometa koncentraciju 32.9 80.9 79.4

Izvanučionička nastava 65.6 76.5 94.1

Projektni dan 74.1 88.2 97.1

STAVOVI  - usporedni prikaz



Komentari učenika:

PRIMJEDBE/PRIJEDLOZI  141 učenik od 189  = 74.6%

1. Pozitivni komentari – 22,7%
2. Primjedbe

• Ekskurzija (18,4%), izleti ( 4,9%) izvannastavne aktivnosti (2,1%)
• Odnos učitelj-učenik – 8 učenika
• Ocjenjivanje  - 3 učenika

3. Prijedlozi:
• Oprema (ormaridi, klupe, prozori,  wc papir)
• Način rada (strože kažnjavanje učenika, korištenje tableta, interneta, 

češdi grupni rad)
• Nesuvislih – 14 (aaaaa….)



Komentari roditelja:

35 roditelja od 132  = 26,5%
1. Pozitivni komentari (zadovoljan sam..) – 4 roditelja
2. Primjedbe/prijedlozi:

• odnos učitelj –učenik: 
4 rod. (nejednak odnos prema svim učenicima)
4 rod.(više razumijevanja za današnje generacije, moderna djeca, 
toleriranje hormona, preopteredenost djece)

• ispitivanje, ocjenjivanje: 4 rod. (neobjektivnost, ne po simpatijama, 
pritiscima roditelja, ispred ploče, vremenik nije dobro raspoređen)

• prevencija i suzbijanje nasilja: 3 rod. 
• više terenske nastave, ekskurzija, grupni rad u školi ne u kudi, svi izborni 

predmeti u suprotnoj smjeni, djeca se podižu s  redovne nastave 
(natjecanja i izložbe)- 5 rod.

• popravak krova



Komentari roditelja:

35 roditelja od 132  = 26,5%

Više terenske nastave, Prirodu izvoditi u prirodi, Povijest-Split je pun 
povijesti...teren, Geografija-više terenske nastave, nema izleta, nema radionica, 
Izbačena ekskurzija radi prijašnjih generacija-zašto ispaštaju (6.razred)

Trebalo bi obratiti malo više pozornosti prema djeci s problemima u čitanju i 
pisanju. Npr. Takvo dijete ne može pisati provjeru od 15 min i profesor da kaže da 
ga nije briga što nije riješio da je gotovo njegovo vrijeme, davati 40 zadataka koje 
mu je i onako riješiti teško da ne govorim da ima 1 i pol sat po zakonu da rješava. U 
svakom slučaju to mi je jedina zamjerka. Trebate se malo pozabaviti tim pitanjem!!! 
(8.razred)


